

В Тюмени начались Губернаторские чтения, основной темой мероприятия стало влияние климата на экономику. Актуальность заявленного доклада отметил Александр Моор. «Серьезная и актуальная тема сегодняшних Губернаторских чтений – «широкая» в плане наполнения: климатические изменения, энергетическая проблематика, декарбонизация, обустройство быта и отношения с зарубежными партнерами. Изменения климата являются актуальными для Тюменской области», – отметил глава региона.

Подробнее: https://fedpress.ru/news/72/economy/2875004?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_

[referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D&nw=163714062000](https://yandex.ru/news/search/text&nw=163714062000)